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Starețul Mănăstirii Izbuc a sfințit crucile care vor 
fi înălțate pe noua biserică a Schitului Vârtop
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Arhim. Mihail Tărău, Starețul Mănăstirii Izbuc din județul Bihor, a sfințit duminică 
crucile care vor instalate pe turla principală și deasupra pridvorului noii biserici 
care se construiește la schitul bihorean Vârtop, dependent de mănăstire.

Programul liturgic al zilei, care a marcat și hramul de vară al schitului, a început cu 
Sfințirea Mică a apei, urmată de Acatistul Sfântului Proroc Ilie, mare ocrotitor și 
rugător pentru lume în fața lui Dumnezeu.

Sfânta Liturghie a fost, ca întotdeauna, locul întâlnirii tainice cu Hristos. Credincioșii 
s-au împărtășit, apoi au participat și la Taina Sfântului Maslu.
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Programul de rugăciune a culminat cu a fost slujba de sfințire a crucilor.

„Sfințirea acestor cruci nu este doar un act simbolic sau arhitectural, ci un moment 
de consacrare duhovnicească a unui loc care va deveni altar de rugăciune pentru 
generații întregi”, transmite Ierom. Silvestru Vid de Mănăstirea Izbuc într-un 
comunicat primit la redacție.

„Crucile care vor fi înălțate pe noua biserică sunt mărturia vie a credinței 
strămoșești, purtate cu jertfă de înaintașii noștri și păstrate cu vrednicie de fiii 
Bisericii de astăzi.”

Despre sfântul așezământ
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Schitul Vârtop este situat la peste 1000 de metri altitudine, în apropiere de granița 
dintre județele Bihor și Alba, în satul de vacanță Vârtop din Munții Apuseni.

A fost înființat în 2010, la inițiativa, cu binecuvânatarea și purtarea de grijă ale 
Preasfințitului Părinte Sofronie, Episcopul Oradiei.

Ierarhul a sfințit piatra de temelie în 7 august 2011. În același an a fost construită 
biserica din lemn a schitului, pe un teren donat de Primăria Comunei Câmpani.
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Lucrările la noua biserică au început în 2022. Proiectul este realizat după modelul 
bisericii de la Mănăstirea Govora, ctitorie brâncovenească. Anul trecut, tot de 
sărbătorea Sf. Proroc Ilie, au fost sfințite cele trei clopote ale așezământului 
monahal.
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